



REPUBLIKA HRVATSKA  
GRAD ZAGREB  
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE, SPORT I MLADE

Na temelju članka 17. *Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi* (Narodne novine 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22 i 156/23) i članka 5. stavka 5. *Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava* (Narodne novine 67/14, 63/20), Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade daje

**O B A V I J E S T**  
**o upisu djece u I. razred osnovne škole na području Grada Zagreba**  
**za školsku godinu 2026./2027.**

Upis djece u I. razred osnovne škole na području Grada Zagreba za školsku godinu 2026./2027. obavljat će se putem *Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole*.

**Aplikaciji za upis pristupa se putem adrese <https://osnovne.e-upisi.hr/>, koristeći sustav e-Građani.**

Upute za korištenje aplikacije i podnošenje prijava za upis dostupne su u aplikaciji te mrežnim stranicama Grada Zagreba ([zagreb.hr/upisi-os](http://zagreb.hr/upisi-os))

**Postupak redovnog upisa**

U I. razred osnovne škole upisivat će se djeca koja **zaključno na dan 31. ožujka 2026.** navršavaju **6** godina života. Prijavu za redovni upis djeteta u osnovnu školu roditelj/skrbnici mogu predati **od 16. veljače do 15. ožujka 2026.**

Nakon što u aplikaciji podnese prijavu za upis, roditelj/skrbnik obavezan je rezervirati termin pregleda za dijete u ambulanti nadležnog školskog liječnika radi utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, a potom i pregled u osnovnoj školi koju će dijete pohađati prema upisnom području. Informacije o liječniku školske medicine koji utvrđuje psihofizičko stanje djeteta i školi kojoj dijete pripada po upisnom području objavljeni su na mrežnim stranicama Grada Zagreba ([zagreb.hr/upisi-os](http://zagreb.hr/upisi-os)). Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta počinje 1. travnja 2026. i traje do 15. lipnja 2026.

**Postupak redovnog upisa za djecu s teškoćama u razvoju**

Prijavu za redovni upis djece s teškoćama u razvoju roditelj/skrbnik može predati **od 2. veljače 2026. do 15. travnja 2026.** Pri podnošenju prijave obavezan je priložiti medicinsku i drugu dokumentaciju djeteta.

Nakon što u aplikaciji podnese prijavu za upis, roditelj/skrbnik obavezan je rezervirati termin pregleda za dijete u ambulanti nadležnog školskog liječnika radi utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, a potom i pregled u osnovnoj školi koju će dijete pohađati prema upisnom području. Informacije o liječniku školske medicine koji utvrđuje psihofizičko stanje djeteta i školi kojoj dijete pripada po upisnom području objavljene su na mrežnim stranicama Grada Zagreba ([zagreb.hr/upisi-os](http://zagreb.hr/upisi-os)). Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja za djecu s teškoćama u razvoju počinje 2. veljače 2026. i traje do 15. lipnja 2026.

**Postupak prijevremenog upisa**

Za dijete koje nije školski obveznik, a koje će do kraja 2026. godine navršiti šest godina života, roditelj/skrbnik može putem aplikacije za upise podnijeti zahtjev za **prijevremeni upis**. Osim zahtjeva, **za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program**, roditelj dostavlja i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta te eventualnu drugu dokumentaciju. Prijavu za prijevremeni upis djeteta u osnovnu školu roditelj/skrbnik može predati **od 16. veljače 2026. do 31. ožujka 2026.**

Nakon što roditelj/skrbnik u aplikaciji podnese zahtjev za prijevremeni upis, Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade dijete će dodati na listu obveznika škole prema upisnom području, nakon čega roditelj/skrbnik u aplikaciji dovršava zahtjev, odnosno, podnosi prijavu za upis.

Nakon što u aplikaciji podnese prijavu za upis, roditelj/skrbnik obavezan je rezervirati termin pregleda za dijete u ambulanti nadležnog školskog liječnika radi utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, a potom i pregled u osnovnoj školi koju će dijete pohađati prema upisnom području. Informacije o liječniku školske medicine koji utvrđuje psihofizičko stanje djeteta i školi kojoj dijete pripada po upisnom području objavljene su na mrežnim stranicama Grada Zagreba ([zagreb.hr/upisi-os](http://zagreb.hr/upisi-os)). Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta počinje 1. travnja 2026. i traje do 15. lipnja 2026.

### **Odgoda upisa u prvi razred**

Sukladno *Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava*, odgoda upisa u prvi razred osnovne škole može se odobriti samo jedanput, i to za jednu školsku godinu.

**Roditelj/skrbnik u aplikaciji za upis ne može zatražiti odgodu, već podnosi prijavu za redovni upis**, kako je opisano u poglavlju *Postupak redovnog upisa*. Poželjno je pritom da roditelj/skrbnik prilikom predaje zahtjeva pribavi i priloži mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta te drugu raspoloživu dokumentaciju.

Odgodu upisa u prvi razred predlaže stručno povjerenstvo škole sukladno gore navedenom *Pravilniku*, odnosno, ako na temelju neposrednog pregleda i dostavljene dokumentacije procijeni da bi odgoda pozitivno utjecala na djetetov psihofizički razvoj.

### **Postupak privremenog oslobađanja od upisa**

Sukladno *Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava*, za dijete kojemu je zdravlje teško oštećeno ili ima višestruke teškoće moguće je podnijeti zahtjev za privremeno oslobađanje djeteta od upisa u prvi razred osnovne škole. Rješenje o privremenom oslobađanju od upisa donosi se na razdoblje od jedne školske godine ili dulje, sukladno nalazu i mišljenju jedinstvenog tijela vještačenja.

Prijavu za privremeno oslobađanja djeteta od upisa roditelj/skrbnik može predati **od 16. veljače 2026. do 31. ožujka 2026.**

Pri podnošenju prijave za privremeno oslobađanje od upisa, roditelj/skrbnik obavezan je priložiti medicinsku i drugu dokumentaciju djeteta.

U slučaju da dijete iz opravdanih razloga ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja prema gore navedenim rokovima, roditelj/skrbnik dužan je **najkasnije do 30. svibnja 2026.** o tome obavijestiti stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području te s njim dogovoriti drugo vrijeme pregleda.

*Obavijest o upisu djece u I. razred osnovne škole na području Grada Zagreba za školsku godinu 2026./2027.* objavljena je na oglasnim pločama Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade, područnih ureda Gradske uprave Grada Zagreba, dječjih vrtića i osnovnih škola Grada Zagreba, Službe za školsku i adolescentnu medicinu te mrežnoj stranici Grada Zagreba.

Za sve dodatne informacije oko upisa roditelji/skrbnici mogu se obratiti djelatnicima područnih ureda Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade, sukladno mjestu prebivališta/boravišta djeteta ili na e-adresu [upisi-os@zagreb.hr](mailto:upisi-os@zagreb.hr)  
Informacije o nadležnom područnom uredu objavljene su na mrežnim stranicama Grada Zagreba ([zagreb.hr/upisi-os](http://zagreb.hr/upisi-os)).

KLASA:602-02/25-001/1562  
URBROJ:251-07-12-25-2  
U Zagrebu, 13. siječnja 2026.

**PROČELNIK**

**Luka Juroš, v. r.**